

Экономить в большом и малом

С огромным воодушевлением восприняли трудающиеся Орска исторические решения XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. Обсуждая итоги съезда на своих собраниях, коллективы предприятий берут повышенные обязательства, намечают новые рубежи по досрочному выполнению заданий семилетки. Отдельные колlettivы и многие производственники работают уже в счет будущего года. В целом промышленность города за десять месяцев выдала народному хозяйству на 6,4 миллиона рублей сверхплановой продукции.

Но успешное выполнение заданий по выпуску валовой продукции должно сочетаться с высокими технико-экономическими показателями.

В Резолюции XXII съезда партии особо подчеркивается, что снижение себестоимости продукции и улучшение ее качества, буржливость и экономия во всем, повышение рентабельности и рост социалистических накоплений должны стать законом деятельности каждого советского предприятия.

Передовые колlettivы города накопили ценный опыт бережного и экономичного расходования средств и материалов, добиваются прироста продукции ценой наименьших затрат. Примером этого может служить завод по обработке цветных металлов. За десять месяцев нынешнего года металлообрабатчики снизили себестоимость выпускаемой продукции на 235 тысяч рублей.

Однако такое положение далеко не на всех предприятиях. В своих обязательствах на третий год семилетки оранче предусматривали 1 миллиард рублей сверхплановой экономии за счет снижения себестоимости продукции. Однако этот пункт обязательств не выполняется. За девять месяцев более половины предприятий города допустили удорожание себестоимости более чем на 5 миллионов рублей.

Особенно неблагополучно обстоит дело на Южуралмашзаводе, заводах имени Чкалова, синтетического спирта, строительных машин, металлических конструкций и некоторых других.

Руководители этих предприятий стремятся выполнить план любой ценой, не считаясь ни с какими затратами, допускают бесхозяйственность и расточительство государственных средств. На Южуралмашзаводе, например, только не производительные расходы за девять месяцев этого года составили почти 350 тысяч рублей, на за-

воде имени Чкалова — 198 тысяч рублей и т. д.

Большой ущерб экономике предприятий наносит беспечность в вопросах повышения качества выпускаемой продукции. Особенно велики убытки от брака на Южуралмашзаводе.

С таким положением нельзя мириться. Хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации должны поставить дело так, чтобы с наименьшими затратами получать наибольший прирост продукции. Для этого необходимо не только навести строжайший режим экономии, но и постоянно заниматься вопросами механизации и автоматизации производственных процессов, внедрением новейших достижений науки и техники, прогрессивной технологии, и передовых методов труда.

К сожалению, этим важнейшим вопросам не везде еще уделяется должное внимание.

С фактами бесхозяйственного расходования средств и материалов можно столкнуться почти на каждой площадке строительных организаций и особенно в тресте «Жилстрой».

В некоторых строительных управлениях этого треста без должного учета расходуют кирпич, лес, раствор и другие строительные материалы. Это отрицательно сказывается на себестоимости строительно-монтажных работ. За девять месяцев этого года она выросла на 68 тысяч рублей.

На предприятиях и в строительных организациях города необходимо навести строжайший режим экономии, закрыть все каналы не производительных расходов.

Экономить в большом и малом — такую задачу должен поставить перед собой каждый колlettiv, каждый производственник.

ПЛЕNUM ГОРКОМА КПСС

Состоялся пленум городского комитета КПСС, который решил организационные вопросы. Пленум освободил секретаря горкома тов. Чекасина С. А. в связи с переходом его на другую работу и утвердил секретарем горкома КПСС тов. Порокова Н. И.

Пленум освободил заведующего отделом административно-торговых и финансовых органов по Клименко Ф. П. в связи с переходом его на другую работу. Заведующим отделом утвержден тов. Николаев А. П.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 44-й № 278

Суббота, 25 ноября 1961 года

Цена 2 коп.

Решения XXII съезда КПСС воодушевляют на высокопроизводительный труд

ДЛЯ ВЕДУЩИХ СТРОЕК

Коллектив нашего комбината производственных предприятий выпускает большое количество самых разнообразных строительных материалов. Мы обеспечиваем стройплощадки треста бетоном и раствором, щебнем, столярными изделиями, досками для полов, пиломатериалами и т. д.

Вполне понятно, что от нашей работы во многом зависит темпы промышленного строительства. Учитывая это, мы изыскиваем все возможности для повышения производительности ведущих цехов комбината.

Четко и бесперебойно работает в эти дни наш столярный цех (начальник цеха тов. Миронов). Его выработка зачастую превышает графики. Пример в труде здесь показывают две ведущие бригады, которыми руководят тт. Масюк и Смирнов. Они специализируются на изготовлении оконных и дверных блоков и другой столярки. И надо сказать, их показатели всегда выше плановых.

Так же бесперебойно и ритмично работает бетонный цех, в состав которого помимо бетонного завода входит несколько бетоно-растровых узлов, расположенные непосредственно на строительных площадках. Коллектив этого цеха бесперебойно обеспечивает строителей вязущими материалами.

Слаженно идет работа и в остальных цехах — лесопильном, на каменном карьере.

У нас есть все предпосылки к тому, чтобы досрочно справиться с ноябрьским государственным программой. И мы безусловно сделаем это.

И. ГАЙБИН,
директор комбината производственных предприятий
треста «Орспромстрой».

12 ОКТЯБРЯ — в разгар предс'ездовского социалистического соревнования — рабочие и специалисты завода первичной переработки мясокомбината намного раньше срока завершили выполнение государственной программы 1961 года.

Сейчас на счету работников завода большое количество продукции, выданной сверх годовой программы. Дело в том, что они ни на минуту не снижают темпов, трудятся так же высокопроизводительно, как в памятные предс'ездовские дни.

22 ноября особенно отличилась смена мастера тов. Коваленко. В тот день ее коллектив переработал 5250 голов мелкого скота. Достаточно сказать, что до сих пор эта цифра не превышала 3500—3800.

Столь же высокие показатели у этой смены и на переработке крупного скота.

Не отстает от передовиков и коллектив смены мастера тов. Соколова. На днях он обработал за семичасовую смену свыше 5200 голов мелкого скота, также намного превысив установленную норму.

На заводе многое делается для неуклонного повышения темпов производства. На конвейере, на котором перерабатывается крупный скот, здесь изменили расстояние между пальцами, что позволило резко поднять его выработку. К таким же результатам привела и реконструкция боксов, ряд других мероприятий, осуществленных своими силами.

В эти дни коллектив завода выдает последние тонны продукции в счет ноябрьского плана.

— Суточный график мы опередили на одну неделю, — сообщил в редакцию начальник завода тов. Астафатуров. — Таким образом, до конца месяца будет выдано большое количество мяса сверх программы.

МАСТЕР ГОЛУБОГО ОГНЯ

Имя электросварщика Александра Мауля хорошо знают на нашем заводе. Это отличный мастер своего дела, в совершенстве владеющий всеми сокращениями производства.

— Если конструкции сварены Маулем, — говорят нефтяники, — мы спокойны за них. Его швы никогда не подведут. Золотые руки Александра руки!

Передовой сварщик творчески подходит к работе. Он успешно освоил сварку аппаратуры из двухслойного проката, сварку трубопроводов из хромомолибденовой стали, может в любое время осуществить сварку трещин и наплавку сортимента, выполнить другие сложные работы, требующие особых навыков, больших знаний.

Успехам сварщика способствует повседневная учеба, кропотливая работа над собой, над

повышением своих знаний. В его личной библиотеке имеется большой выбор литературы по всем вопросам сварки — полуавтоматической и ручной, автоматической и т. д.

Свои знания тов. Мауль не держит под спудом, он охотно делится ими с молодежью. За период работы на заводе Александра Александрович обучил сложному ремеслу электросварщика десятка новичков.

Тов. Мауль в числе первых на заводе было присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

Стремясь делом ответить на исторические решения XXII съезда КПСС, передовой электросварщик решил выполнить свое семилетнее задание за пять лет. И он с честью держит свое слово. Его выработка составляет не менее 118—120 процентов к норме.

Коллективный корреспондент «Орского рабочего» — многотяжка «Нефтяник».

НОВОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

С большим воодушевлением встретили решения XXII съезда КПСС энергетико-теплоэлектроцентрали № 1. Об этом свидетельствует хотя бы широкий размах движения за коммунистический труд. Сейчас под знаменем этого движения здесь встали уже 330 рабочих и специалистов. За звание коммунистических борются три ведущих коллектива станции — теплоэлектроцеха, химцеха, электролаборатории, три смены турбинного цеха, несколько бригад, десятки производственников.

Вслед за бригадой тов. Соловьева почетные дипломы на звание коммунистических наводчики были вручены еще нескольким бригадам, в том числе бригаде слесарей электротехника, возглавляемой тов. Кругловым, бригаде слесарей котельного цеха, которой руководит тов. Репин, бригаде крана из топливно-транспортного цеха, возглавляемой машинистом тов. Вязиковым.



Высокопроизводительно трудятся горняки Актермановского рудника. Ежедневно они отгружают сотни тонн никелевой руды и известняка. На снимке: погрузка известняка. Фото А. МАЛЫШОВА, студента 3-го курса индустриального техникума.

Выполним исторические решения XXII съезда КПСС

(С городского собрания партийного актива)

На днях в Доме культуры машиностроителей состоялось собрание городского партийного актива.

Под бурные аплодисменты участники собрания избрали почетный президиум собрания — Президиум ЦК КПСС во главе с товарищем Н. С. Хрущевым.

С докладом «Об итогах XXII съезда КПСС и задачах городской партийной организации» выступил делегат XXII съезда, первый секретарь горкома партии тов. Хлевин.

— Каждый съезд нашей партии, — говорит докладчик, — отражает новую ступень, новый этап в жизни партии и страны. Но XXII съезд КПСС, который по праву получил название съезда строителей коммунизма, займет среди них особое место: он войдет в историю как самое выдающееся событие современности.

С огромным воодушевлением делегаты съезда восприняли Отчет Центрального Комитета партии и доклад о новой Программе КПСС, с которыми выступил Никита Сергеевич Хрущев. Съезд проходил в обстановке нерушимого единства и сплоченности партии и народа, под знаменем творческого ленинизма.

Главным итогом съезда явилось принятие новой Программы КПСС — программы развернутого строительства коммунистического общества в нашей стране.

XXII съезд КПСС, — продолжает тов. Хлевин, — сделал вывод о том, что у нас в стране есть все условия для того, чтобы за 20 лет построить в основном коммунистическое общество.

Исклучительное значение в создании благоприятных условий для осуществления великого плана сыграл первый между XX и XXII съездами. Решительно осудив культа личности Сталина на XX съезде, партия восстановила ленинские нормы партийной жизни и принципы руководства, открыла широкий простор творческим силам народа, добилась мощного подъема и ускоренного развития всех сторон жизни страны. Это был период огромного перелома в истории партии и народа.

В развитии экономики наша страна взяла широкий шаг и уверенно завоевывает одну высоту за другой.

Ленинский курс XX съезда Центральному Комитету партии пришлось проводить в условиях ожесточенного сопротивления со стороны антипартийной фракционной группы Молотова, Кагановича, Маленкова, Бородышина, Булганина, Первухина, Сабурова, Шепилова. Будучи рьяными приверженцами методов и порядков, господствующих при культе личности Сталина, они боролись против восстановления ленинских норм партийной и государственной жизни, против восстановления социалистической законности, колlettivного руководства.

Величайшая заслуга Центрального Комитета КПСС во главе с верным ленинцем Н. С. Хрущевым состоит в том, что в проведении курса XX съезда партии была проявленна ленинская принципиальность, могущая воля и твердость, большое мужество.

XXII съезд КПСС окончательно разоблачил культ личности Сталина и раскольнические действия фракционеров.

Ленинский курс нашей партии встретил горячее одобрение братских коммунистических партий. Лишь руководители Албанской партии труда повели борьбу против этого курса. Они выступили против критики культа личности, так как сами грубо нарушают в

своей партии и государстве ленинские принципы руководства.

Много недостатков имеется и в деятельности строительных организаций. Годовой план капитальных вложений за 9 месяцев по городу выполняет только на 74,5 процента. Из 14 строительных организаций — 12 не справились с объемом строительно-монтажных работ, сорван план по вводу ряда промышленных объектов. По вине треста «Орскпромстрой», например, не введены в эксплуатацию комплекс аглоплит № 4, завод минеральной ваты на никелькомбинате, цех металлоконструкций на Южуралмашзаводе, турбина на теплоэлектроцентрали и ряд других объектов.

Базовый этапом в решении главной экономической задачи — в течение двух десятилетий создать мощную материально-техническую базу коммунизма — является семилетний план, который успешно претворяется в жизнь.

Достойный вклад в его выполнение вносят и труженики промышленного Орска. С начала семилетки промышленностью города выдано сверхплановой продукции почти на 43 миллиона рублей.

Партийные организации, хозяйствственные руководители предприятий стали больше уделять вниманию вопросам технического прогресса, вскрытию и более полному использованию внутренних резервов производства.

Хороших результатов в работе добились коллективы мясокомбината, завода по обработке цветных металлов, завода электромонтажных изделий и многие другие.

Основное внимание в своем докладе тов. Хлевин уделил анализу недостатков и — упущений в работе предприятий и строек города, в деятельности городской партийной организации. За десять месяцев нынешнего года девять предприятий сорвали выполнение государственных планов и недодали народному хозяйству почти на 3,5 миллиона рублей продукции. Среди отставших оказались Южуралмашзавод, заводы синтетического спирта, металлоконструкций, строительных машин и другие.

Несмотря на общий рост производительности труда по городу, на отдельных предприятиях с этим важнейшим показателем дело обстоит крайне неблагополучно. 12 предприятий не справились с заданиями по росту производительности труда. Промышленностью города не выполняется один из основных пунктов обязательств по снижению себестоимости выпускаемой продукции. За девять месяцев этого года ее удорожание составило более 5 миллионов рублей.

Не всегда еще уделяется должное внимание выполнению планов в установленной номенклатуре и ассортименте. Завод имени Чкалова, например, не обеспечивает выполнку необходимых стране машинных масел, никелькомбинат допустил большое отставание по выпариванию сульфата никеля. Завод строительных машин недодал народному хозяйству 158 тран-

спортеров и 1282 лебедки.

Много недостатков имеется и в деятельности строительных организаций. Годовой план капитальных вложений за 9 месяцев по городу выполняет только на 74,5 процента. Из 14 строительных организаций — 12 не справились с объемом строительно-монтажных работ, сорван план по вводу ряда промышленных объектов. По вине треста «Орскпромстрой», например, не введены в эксплуатацию комплекс аглоплит № 4, завод минеральной ваты на никелькомбинате, цех металлоконструкций на Южуралмашзаводе, турбина на теплоэлектроцентрали и ряд других объектов.

Не лучше обстоит дело и со строительством жилья и культурно-бытовых объектов. План жилищного строительства за 10 месяцев этого года строительными организациями города выполнен только на 33 процента.

Главной причиной неудовлетворительной работы строительных организаций является большая распыленность материально-технических и людских ресурсов по многочисленным объектам, а также слабая организация труда на строительных площадках. Строительные организации города слабо внедряют индустриальные методы строительства.

Главная задача хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций строительных и монтажных управлений, — говорит тов. Хлевин, — заключается в том, чтобы в ближайшие дни сконцентрировать все материальные и людские ресурсы на важнейших пусковых объектах. Там, где необходимо, надо организовать работу в две смены.

Далее докладчик переходит к вопросам партийно-организационной и политической работы.

В ходе коммунистического строительства воспитывается новый человек, гармонически сочетающий в себе высокую идеальность, широкую образованность, моральную чистоту и физическое совершенство. Одной из самых важных черт нового человека будет его отношение к труду. В коммунистическом обществе труд по способности станет привычкой, первой жизненной потребностью. Отсюда возрастает значение идеологической работы, проводимой партийными организациями города, возрастает роль и значение учебных заведений и культурно-просветительных учреждений. Необходимо довести до глубокого сознания каждого труженика исторические решения XXII съезда КПСС путем изучения этих материалов в сети партийного и комсомольского просвещения, организации лекций, докладов, бесед и т. д.

Задача руководителей предприятий и строек партийных и

профсоюзных организаций, — говорит докладчик, — заключается в том, чтобы в оставшееся до конца года время принять меры, обеспечивающие выполнение государственных планов по всем технико-экономическим показателям. Для этого необходимо повысить ответственность всех инженерно-технических работников предприятий и строек. Надо чтобы каждый мастер, начальник смены или участка, цеха или отдела полностью отвечал за порученный участок работы, не формально, а по существу занимался внедрением нового, передового, бы настоящим организатором производства, руководителем коллектива, вел постоянную работу по выявлению и использованию внутренних резервов производства.

1962 год должен являться годом активной борьбы за претворение в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС.

После доклада тов. Хлевина развернулись оживленные пре-

ния. С большим вниманием участники собрания прослушали выступления делегатов XXII съезда КПСС мастера Южуралмашзавода тов. Романенко и председателя обкома профсоюза металлургов тов. Конорина. Они говорили о том, что единодушно, с каким съезд одобрил политический курс и практическую деятельность ленинского Центрального Комитета партии. Съезд идеально разгромил антипартийную группу Молотова, Кагановича, Маленкова и других фракционеров, осудил личности Сталина, продемонстрировал единство и монолитность рядов нашей партии, ее нерушимую связь с народом.

Директор завода по обработке цветных металлов тов. Патрушев говорил о высоком трудовом и политическом подъеме в коллективе металлургов, вызванном историческими решениями съезда партии. Успешно осуществлены принятые обязательства. План десяти месяцев коллектива завода выполнен на 105,5 процента, производительность труда составила 106,7 процента, 235 тысяч рублей дано на сверхплановой экономии.

В соревновании между цехами лучших показателей добился коллектив литеийного цеха. На предприятии с каждым днем ширится движение за коммунистический труд. Под его знаменами трудятся сейчас 116 бригад. 20 из них уже присвоено почетное звание. Отличных трудовых успехов добиваются смена мастера Мальцева, ударники коммунистического труда тов. Орлов, Владимиры, Бирюков и другие.

В ответ на исторические решения съезда партии, — продолжает тов. Патрушев, — коллектив металлургов, приложив новые, повышенные обязательства. Но чтобы взять намеченные рубежи, завоевать звание предприятия коммунистического труда, предстоит много и упорно портиться как по улучшению всех технико-экономических показателей, так и в деле коммунистического воспитания трудиников.

Металлурги никелькомбината, — сказал старший спе-

циалист первого дробильно-агломерационного цеха никелькомбината тов. Фролкин, — с огромным вниманием следили за работой XXII съезда КПСС, от всей души одобряют его решения и заявляют о своей решимости внести достойный вклад в их выполнение.

Агломератчики клеймят позором антипартийную группу Молотова, Кагановича, Маленкова и других фракционеров, а также поддерживают решение съезда о выносе из Мавзолея саркофага с гробом Сталина.

— Коллектив нашего цеха, — говорит далее выступающий, — неплохо справился с предсъездовыми обязательствами. Но успехи были бы более значительными, если бы нас не сдерживала неоперативная работа диспетчерской службы, плавильного и железнодорожного цехов. По их вине только в октябре наш цех простоял около ста часов. Необходимо также решить вопрос о быстрейшем вводе четвертого скрапового подъемника.

Тов. Фролкин поделился опытом организации пропаганды материалов съезда среди металлургов первого дробильно-агломерационного цеха.

— Никогда еще среди пишевиков не царило такого творческого подъема, как в эти дни, — заявила боевой мясокомбинат тов. Колонтаев. — Еще 12 октября коллектив пищевиков запротестовал о том, что задание трех лет семилетки успешно выполнено. С того времени мы выдаем продукцию в счет 1962 года. Большой вклад в выполнение обязательств внесли комсомольцы и молодежь комбината.

— Коллектив нашего комбината, — заявляет тов. Колонтаев, — гневно осуждает действия антипартийной группы Молотова, Кагановича, Маленкова и других фракционеров, которые пытались свернуть партию с ленинского пути, возродить в нашей стране порядки, существовавшие при культе личности Сталина.

Секретарь парторганизации первого механосборочного цеха Южуралмашзавода тов. Краинский обратил внимание на серьезные недостатки в работе предприятия. На заводе плохая организация и подготовка производства, процветает штурмовицкая. Серьезные ошибки в планировании производства допускаются плановым отделом завода. Горкому партии и его бюро хорошо известно положение дел на заводе, однако дело от этого николько не меняется.

В прениях по докладу тов. Хлевина выступили также тт. Пивоваренко, Поляничко, Назин, Чебукин, Мухин.

Городское собрание партийного актива единодушно одобрило исторические решения XXII съезда КПСС. В принятой резолюции оно заверило Центральный Комитет партии в том, что коммунисты и все трудащицы города не покажут своих сил и энергии для претворения в жизнь величественного плана коммунистического строительства.

Участники собрания под бурные аплодисменты приняли приветственное письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

Лы № 1 Тамары Свиридовой, проходящей производственную практику, собрались работницы цеха. Они с интересом знакомятся с жизнью советских людей и сообщениями из-за рубежа.

Фото В. Бродского.



НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

В Программе Коммунистической партии Советского Союза большое внимание уделяется развитию творческой активности трудящихся, инициативе рядовых тружеников в решении насущных вопросов производства. Изучая материалы ХХII съезда Коммунистической партии, труженики вагонного депо усиливают борьбу за улучшение всех технико-экономических показателей, досрочное выполнение задания третьего года семилетки.

В первых рядах борцов за технический прогресс идут новаторы депо. Они вносят большой вклад в усовершенствование производства, направляют свои усилия на то, чтобы добиться нового подъема производительности труда, снизить себестоимость работ, улучшить качество и сократить сроки ремонта вагонов.

Коллектив предприятия богат людьми творческой мысли. Среди тружеников депо хорошо известно имя рационализатора, слесаря-инструментальщика Николая Александровича Семенова. Усовершенствованием производства этот новатор занимается уже в течение нескольких лет. Большинство его предложений направлены на облегчение трудоемких операций, устранение «узких» мест в производстве. Достаточно сказать, что только в этом году Н. Семенов предложил и внедрил 11 ценных рационализаторских предложений, позволяющих коллективу ежегодно сберегать тысячи рублей. Вагонники хорошо отзываются о работе консольного крана, который ликвидировал тяжелый физический труд на различных операциях. Сконструировал этот кран новатор Семенов, и разработал также специальную инструкцию для обмычки подшипников, что значительно повысило культуру производства.

Николай Семенов — автор такого многочисленного предложения, как пнев-

матический зажим коренных листов при завивке ушков рессор. Список его творческих находок можно продолжить.

Так же плодотворно в коллективе вагонников трудится и рационализатор Яков Андреевич Скрибченко. Як время работы не менее 30 различных приспособлений. Эти новшества нашли широкое применение при ремонте подвижного состава, сложных воздухораспределительных устройств, помогли в работе осмотрщиков.

В ходе работы съезда Коммунистической партии новатор Скрибченко успешно сконструировал и помог внедрить в производство пневматический штамп для изготовления штиков воздухораспределителя. Новшество в несколько раз позволило ускорить процесс изготовления штиков, повысив качество продукции.

В первых рядах новаторов производства идут в депо производственные труженики тт. Свирцов, Чурсин и многие другие. Они тоже постоянно вносят вклад в общее дело коллектива, помогают вагонникам успешно решать вопросы производства.

За десять месяцев текущего года лишь творческой мысли депо подали около 50 ценных рационализаторских предложений, дающих большой экономический эффект.

Сейчас, когда советские люди приступили к осуществлению грандиозных задач, выдвигнутых Программой Коммунистической партии Советского Союза, новаторы намечают новые планы. В них проявляется забота о новом подъеме работы железнодорожного транспорта, стремление помочь труженикам стальных магистралей успешно справиться с планом семилетки.

М. Крипаков, старший инженер вагонного депо.

Когда с трибуны ХХII съезда Коммунистической партии Советского Союза Никита Сергеевич Хрущев заявил о том, что через два десятилетия в нашей стране будет создана материально-техническая база коммунизма и назвал перспективные цифры развития промышленности в нашей стране, то меня — рядового рабочего, как и всех машиностроителей, охватило чувство гордости за Родину, за партию. После съезда захотелось трудиться еще лучше, поставить перед собой новые трудовые рубежи и успешно взять их.

Вспоминается, как год назад я впервые пришел в пятый механо-сборочный цех Южуралмашзавода. Попросился к станку. Просьбу удовлетворили, поставили меня учеником к опытному фрезеровщику Анатолию Богатову. Каждый день я пристально присматривался к его работе, вникал в сущность процесса обработки деталей. Надо сказать, что учитель мне попался хороший. Анатолий Богатов не только передавал свои навыки и опыты во время смены, но когда нужно, оставался и после рабочего дня. Сначала, конечно, не все шло гладко. Были неудачи, но товарищи охотно помогали мне овладевать профессией.

Так постепенно приходил опыт, Трудовой подъем наблюдается сейчас в цехах никелькомбината. Подсчитав свои возможности, его работники решили досрочно закончить годовой план и перевыполнить взятые на себя социалистические обязательства.

Больших успехов в эти дни добились смена дробильно-агломерационного цеха № 2, где начальником тов. Петрушеников. На 20 ноября ее результат — 101 процент при высокой экономии ма-зута, коксика и электроэнергии. Хорошо трудится старший агломератор тов. Пашинев, который показывает пример образцового отношения к порученному делу. Он ежемесячно перекрывает свои задания, выпуская агломерат только хорошего качества.

Дать к концу месяца полтора плана — таково решение передового рабочего.

в таком рекордном сроке еще ни одно судно не преодолевало всю трассу Северного морского пути. За время этого трудного плавания судно прошло во льдах 1.800 миль, а всего до Владивостока свыше 5.000 миль.

Этим рейсом доказана возможность продления арктической навигации на Северном морском пути на целый месяц. Экипаж ледокола «Москва», руководимый опытным капитаном-полярником А. И. Дедюриным, этот рейс посвятил ХХII съезду КПСС. Министерство Морского флота ССРР и ЦК

Фото Н. Назарова

Фотохроника ТАСС.

На снимке: ледокол «Москва» у причала Владивостокского порта.

Фото Н. Назарова

Фотохроника ТАСС.

На никелькомбинате

НАШИ МАЯКИ. Так озаглавлен новый стенд, который оборудован в Доме культуры металлургов поселка Никель. Здесь помещены фотографии лучших никельщиков, активно участвующих в соревновании за коммунистический труд. Стенд открывается фотографией большой группы работников лаборатории пылегазо-

вых анализов экспериментального цеха во главе с инженером М. Золкиной. Этому коллективу недавно присвоено звание коммунистического.

Никельщики по фотографиям узнают членов звена, где старшим электроплавильщиком А. Махалов, бригаду слесарей аглошахтного участка первого дробильно-агло-

Воскресные чтения

Горком КПСС и городское отделение Общества по распространению политических и научных знаний проводят 26 ноября воскресные чтения:

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ. Лекция «XXII съезд о создании материально-технической базы коммунизма».

Читает тов. Алганин — преподаватель политехнического института, член Общества.

Кинофильм «Исторический съезд открылся».

Начало в 7 часов вечера.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОТЕЛЕЙ. Лекция «XXII съезд КПСС о повышении материального благосостояния советского народа».

Читает тов. Чернецов — член Общества.

Кинохроника.

Начало в 5 часов вечера.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. Лекция «XXII съезд КПСС о мирном сосуществовании».

Читает тов. Хламов — член Общества.

Кинохроника.

Начало в 7 часов (местное время).

КЛУБ ЗАВОДА ИМ ЧКАЛОВА. Лекция «XXII съезд КПСС о пенсионном обеспечении трудящихся».

Читает тов. Вирко — зав. горсобесом.

Кинофильм «Культура при надлежит народу».

Начало в 4 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ НЕФТЬНИКОВ. Лекция «Моральный кодекс строителя коммунизма».

Читает тов. Мануйлов — преподаватель пединститута.

Кинофильм «Люди голубого огня».

Начало в 6 часов вечера.

КЛУБ «СЕРП И МОЛОТ». Лекция «XXII съезд КПСС о пенсионном обеспечении трудящихся».

Читает тов. Антонова — зам. зав. горсобесом.

Кинохроника.

Начало в 5 часов вечера.

КЛУБ МЯСОКОМБИНАТА.

Лекция «XXII съезд КПСС

Театр и кино

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

В Доме культуры металлургов (Соцгород) — «Старик»

Начало спектакля в 7 часов вечера

Кинотеатр «Октябрь» — «Знамя кузнеца»

Начало сеансов в 11, 1, 3, 5, 7 и 9 часов вечера

Кинотеатр «Пионер» — «Зеленый фургон» (днем),

— «Женатый холостяк» (вечером)

Дом культуры строителей — «Дерсу Узала»

Клуб завода им. Чкалова — «Мы из Кронштадта»

Дом культуры металлургов (пос. Никель) — «Обманутые»

Дом культуры железнодорожников — «Сердце не прощает»

Клуб поселка Первомайского — «Волшебное ревю»

Клуб «Серп и молот» — «Вольный ветер»

Клуб мясокомбината — «Визит инспектора»

Дом культуры энергетиков —

— «Принцесса с золотой звездой»

Наш адрес и телефон

ФВ05520

Фонд 5520

Фонд 5520